
В Кемеровской области перед судом предстанет местная жительница, ударившая сотрудника полиции

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 30-летней жительницы г. Тайги, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, в ноябре 2015 года жильцы одного из многоквартирных домов пожаловались в отдел полиции, что соседка нарушает тишину в ночное время. Прибывший по сигналу наряд вневедомственной охраны установил, что обвиняемая отмечала день рождения в компании подруг, очень громко звучала музыка. С сотрудниками женщина отказалась общаться, и дважды ударила одного из них кулаком в лицо. После чего нарушительницу пришлось доставить в отдел полиции.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

19 Января 2016

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1006817>